





Личный Почётный Гражданиа г. Суздаля и г. Киржача – Бибанов Николай Александрович, друг и соратник П.П. Соловьёва. Вместе обучались в Цюрихе и вместе изобрели ализарин.



Внук Бибанова Н.А. – Бобров Владимир Дмитриевич. Родился в Киржаче. Всё детство, юность проводил в Киржаче и часто приезжал в зрелом возрасте.

## Киржачское историко-родословное общество (КИРО) +7-49237-2-02-09, tis100766@bk.ru

г. Киржач, Владимирская область февраль **2016** год

## Автобус Киржач-Москва

Нет, в нашем городе трамвай не ходит И о троллейбусе не слышно до сих пор, Но впечатление на граждан производит И вызывает оживлённый разговор

Известное нам всем постановление, Которое, с восторгом назову: Чтобы прямое сделать сообщение Автобусом из Киржача в Москву.

Нам раньше мучиться так много приходилось, Скакать по поездам, не спать ночей. Теперь мечта всех киржачан осуществилась: В автобус утром сел в Москве и вскоре – в Киржаче.

И много времени мы стали экономить. Как важно для людей, что путь короче стал. Нам хочется всех добрым словом вспомнить, Тех, кто такое указанье дал.

Хоть эта новость – местного масштаба, Центральные газеты умолчат, Но написать об этом не мешало б. Ведь каждый будет хоть немного рад,

Что о киржачской жизни и заботах Известно хоть немного там, в Москве. И радостней становится работать, И веселей живется на земле.

А это очень много в жизни значит — Производительней трудиться будем мы. Да разве можно поступить иначе Коль помнит обо всех правительство страны!

И вот на первый взгляд пустяк или безделка, Но как она нам скрашивает жизнь. Мне скажут, что писать об этом просто мелко, Сейчас у всех в мечтаньях – коммунизм.

Но я хочу вам так ответить скептик: Как раз вот это в коммунизм ведёт, Поскольку власть, что перед всей страной в ответе, Всё выполняет, что советует народ!

Нам говорил ещё великий Ленин, Что депутат – народа своего слуга. Улучшить должен жизнь он населенья. Как нам забота эта дорога!

29 апреля 1959 г. (автору 32 года)